

2018 World Cup προκριματικοί

## Σοκερούς.. Στον δρόμο για την Ρωσία

**Στην Κuala Lumpur** έγινε η κλήρωση των δύο προκριματικών ομίλων εθνικών ομάδων της Ασίας για την πρόκριση στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα ποδοσφαίρου του 2018 που θα λάβει χώρα στη Ρωσία. Οι σοκερούς θα έχουν μία φορά να βρεθούν αντιμέτωποι με την Ιαπωνία. Από τους δύο όμιλους που αποτελούνται από έξι ομάδες ο καθένας, οι δύο πρώτοι στην βαθμολογία ταξιδεύουν στην Ρωσία, οι δύο τρίτες ομάδες αγωνίζονται μεταξύ τους και ο νικητής αγωνίζεται με την αντιπρόσωπο του CONCACAF για ένα ακόμη εισιτήριο για την Ρωσία.

**Οι Όμιλοι..**

**Όμιλος Α..** Κίνα, Ιράν, Κορέα, Κατάρ, Σύρια, Ουζμπεκιστάν.

**Όμιλος Β..** Αυστραλία, Ιράκ, Ιαπωνία, Ταϊλάνδη, Ενωμένα Αραβικά Εμιράτα, Σαουδική Αραβία

**#Οι αγώνες** των σοκερούς

**1η Σεπτεμβρίου 2016:** Αυστραλία - Ιράκ

**6 Σεπτεμβρίου 2016:** Ενωμένα Αραβικά Εμιράτα - Αυστραλία

**6 Οκτωβρίου 2016:** Σαουδική Αραβία - Αυστραλία

**11 Οκτωβρίου 2016:** Αυστραλία - Ιαπωνία

**15 Νοεμβρίου 2016:** Ταϊλάνδη - Αυστραλία

**23 Μαρτίου 2017:** Ιράκ - Αυστραλία

**28 Μαρτίου 2017:** Αυστραλία - Ενωμένα Αραβικά Εμιράτα

**8 Ιουνίου 2017:** Αυστραλία - Σαουδική Αραβία

**31 Αυγούστου 2017:** Ιαπωνία - Αυστραλία

**5 Σεπτεμβρίου 2017:** Αυστραλία - Ταϊλάνδη

## Πρόγραμμα 6ης Αγωνιστικής Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO



**Σάββατο 16 Απριλίου**

**Μπλακτάουν Σπάρτανς** - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Blacktown Football Park 19.00

**Μπόνιρινγκ** - Σάδερλαντ Σαρκς, Bonnyrigg Sports Club 19.00

**ΧΑΚΟΑ** - Μπλακτάουν Σίτι, Hensley Athletic Field 19.00

**Παρραμάττα Ιγκλς** - Σίδνεϊ Ολύμπικ, Melita Stadium 19.00

**Κυριακή 17 Απριλίου**

**Σκοπιανοί Ροκντέιλ** - ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Ilinden Sports Centre 17.00  
Γούλονγκονγκ Γουλφς - Μάνλι Γιουνάιτεντ, Win Stadium 17.00

## Α-Λιγκ Πλέι Οφ 1η Αγωνιστική

**Ξεκινά απόψε** η νок άουτ φάση των πλέι οφ με την 1η αγωνιστική. Όποια ομάδα χάσει.. πάει διακοπές. Οι νικήτριες συνεχίζουν. Τις περιμένουν στην.. γωνιά την επόμενη εβδομάδα η πρωταθλήτρια Αντελάντ Σίτι και η δευτεραθλήτρια Γουέστερν Σίδνεϊ. Φαβορί.. δεν υπάρχουν. Πολλά θα εξαρτηθούν από το .. ποιος διατητής θα διευθύνει τον αγώνα. Δεν είναι μυστικό ότι οι ρέφερι του Α-Λιγκ τα έκαναν μαντάρα και τη σεζόν αυτή, όπως δεν είναι ψέμα αφού όλοι είδαμε να αλλοιώνονται αποτελέσματα, χωρίς να υπάρχει - θέλουμε να πιστεύουμε- δόλος στα φάλτσα σφουρίγματα των διατητών. Τελευταίο νέο από το δικαστικό τμήμα του Α-Λιγκ, ο Μπερίσα αθώωθηκε, η κόκκινη που είδε την περασμένη εβδομάδα δεν «μέτρησε» και θα ενισχύσει την Βίκτορι στον δύσκολο εκτός έδρας αγώνα στο Suncoorp Stadium ενάντια των Ρόαρς, που μπορεί να μην έχουν Δημήτρη Πετράτο στην ενδεκάδα λόγω τραυματισμού.

**Παρασκευή 15 Απριλίου**

**Μπρίσμπαν Ρόαρ** - Μέλμπουρν Βίκτορι, Suncoorp Stadium, 19.35

**Κυριακή 17 Απριλίου**

**Μέλμπουρν Σίτι** - Πέρθ Γκλόρι, AAMI Park 17.00



**# Την** επόμενη εβδομάδα Παρασκευή 22 Απριλίου, οι πρωταθλητές της Αντελάντ Σίτι θα υποδεχθούν στην έδρα τους, Coopers Stadium μία από τις ομάδες Μέλμπουρν Σίτι, Πέρθ Γκλόρι ή Μέλμπουρν Βίκτορι, ενώ η Γουέστερν Σίδνεϊ την μεθεπόμενη Κυριακή 24 Απριλίου στο Pirtek Stadium θα υποδεχθούν μία από τις ομάδες Μπρίσμπαν Ρόαρ, Μέλμπουρν Σίτι ή Πέρθ Γκλόρι.

## Τζιμ Κοσπέτας και.. «1821»



Ο πλέον αγαπητός και ένας από τους πλέον επιτυχημένους ποδοσφαιρικούς παράγοντες που πέρασαν από το Σίδνεϊ Ολύμπικ είναι κατά γενική ομολογία ο Τζιμ Κοσπέτας.

Ο πρώην πρόεδρος που αφιέρωσε αμέτρητες ώρες στον Ελληνικό σύλλογο βάζοντας βαθιά το χέρι στην τσέπη, μαθαίνουμε ότι ετοιμάζει κάτι το ιδιαίτερο στον χώρο της εστίασης στο κέντρο του Σίδνεϊ.

Στο χώρο της εστίασης τυγχάνουν πολύ θερμής

υποδοχής πρωτοβουλίες σαν και αυτή που επιχειρεί ο Τζιμ Κοσπέτας σε συνεργασία με το chef Ντέιβιτ Τσιρέκα, ένα εντελώς διαφορετικό μπαρ-ρεστοράν που θα ονομάσει «1821», με διακόσμηση που θα κατασκευαστεί εξ ολοκλήρου στην Αθήνα με κόστος που θα υπερβεί τα δύο εκατομμύρια δολάρια.

*Ευχόμαστε τα καλύτερα και σ' αυτή την επιχειρηματική προσπάθεια του Τζιμ Κοσπέτα ...*